



# 藝文天地

第4版

## 校外教學

三甲 吳奕賜

今天是我們期待已久的校外教學，我們要去台北忠烈祠、美麗華坐摩天輪、桃園棒球場看棒球比賽、台中科學博物館等等。

去忠烈祠看憲兵儀隊交接，很有趣。看棒球時，第五局一陣猛攻，最後以10比0，桃猿Lamigo打敗兄弟象。去插角國小藍染，做出來的東西可以當手帕擦汗，漂亮又好用！去八里坐船時的風景，十分美麗，這些是特別時候才看得到的美麗景色。尤其是坐摩天輪時，更讓我印象深刻。雖然大直美麗華摩天輪很好玩，可是也很嚇人，那個摩天輪轉一圈要花十七分鐘，途中李竹還拍了很多照片。坐在摩天輪上的時候，還看了不只三架飛機起飛和降落，到頂端時，車廂還會搖晃，我還以為是在地震，結果只是車廂在搖。快結束時，主任還坐過來造成車廂傾斜，傾斜時，我快被主任嚇死了，不過這也是非常難得的回憶。

這次的校外教學是在很多人的幫助下，我們全校才能出去，我們以後也要像這些人一樣幫助弱勢的一些學校，希望下次還能再參加這樣的活動。

## 校外教學

三甲 林弘御

今天，我們一起去凱基文教基金會，雖然時間有點久，可是很值得。接下來，我們去坐美麗華摩天輪，雖然我有點害怕，但最後我還是坐上去了。

然後，我們下午去台北市兒童新樂園，那裡的遊樂設施非常好玩，像是雲霄飛車、太空世界…等等。第二天，我們去新北市三峽區插角國小，首先玩垂降，我有點害怕；再來是滑索和藍染。晚上，我們去桃園棒球場觀賞棒球比賽，最後Lamigo贏了。

第三天，我們出發去台中科學博物館，讓我大吃一驚。因為那裡的暴龍像活的一樣，也讓我知道恐龍的分類及恐龍的生活方式。我希望下次能再去那麼好玩的校外教學，我要感謝校長讓我們能體驗到一些我們不知道的東西，還要感謝老師三天兩夜的

陪伴照顧，也要謝謝同學陪我度過這些快樂時光。



## 校外教學

三甲 陳紀恩

第一天，我們全校一起去凱基文教基金會參觀，然後坐了美麗華摩天輪，之後我們去了臺北兒童新樂園，還去了忠烈祠看憲兵交接表演。

第二天，我們全校去了新北市三峽區插角國小做藍染、垂降、滑索。之後去了嘉威事務所，參觀他們的辦公室，坐董事長的椅子。接著，去了八里渡船頭，坐渡輪去淡水老街逛逛，我們大家還買了很多東西，有吃的有喝的，晚上我們就去桃園看棒球賽。

第三天，我們去台中科學博物館看以前的動物，還看了以前古代的房子跟現代比較，是哪裡有不一樣？還看到了很大的水母，他們還玩了靜電遊戲。雖然我沒有玩，可是我看到大家的表情就覺得很疼，我們還看了以前大象的骨頭。

三天下來，我覺得這次的戶外教學非常好玩，希望下次還可以再去。

## 四年 甲班



自由飛翔  
四甲王柏巽  
自由飛翔  
四甲王郁翔  
自由飛翔  
四甲林明凱



自由飛翔  
四甲黃泓錚  
迴紋針書籤  
四甲王柏巽  
迴紋針書籤  
四甲王郁翔  
迴紋針書籤  
四甲林明凱  
迴紋針書籤  
四甲黃泓錚  
母親節卡片  
四甲黃泓錚

## 品格英語學院之旅

四甲 黃泓錚



升上四年級後，每個人都要到品格英語學院住一個星期，在那裡學習獨立，學習品格，學習和來自不同學校的人相處。去到那裡時，我全都很不習慣，也都不認識其他人，我被分到A班第三組，上課時，老師要求我們坐姿要端正、說話不能拖音，到了吃午餐時間，吃飯前要先說開動用語：「謝謝老師！謝謝同學！大家開動！耶！」午休後，開始上品格一二三，還有心情日記時間，再來就要吃晚飯了。吃完飯接著上了一些課，就要回到宿舍洗澡、打電話報平安、刷牙、打掃、裝被單。

第二天起床後，做完了事情要下樓吃飯時，不知道為什麼，就有人一直說話，所以，老師很生氣，我們差點就不用去吃飯了。吃完早餐後，就繼續一天的行程，中午則到禮堂去睡午覺。上了兩堂英文課後，接著去掃地，我們這一組負責掃廁所，沒想到，有人上完大號沒沖水，我只好硬著頭皮、捏著鼻子去把它刷掉，真是臭死我啦！

五天四夜的品格英語學院之旅很快就過去了，在這當中，除了學習英語以外，最重要的是要有好品德，對自己要有自信，希望經過這次的課程，我會越來越進步。

## 我的假日生活

四甲 王柏巽

說起我的假日生活，第一天是在家裡玩和看電視度過的。第二天和第三天也都在家沒有出去玩，到了第三天，媽媽終於說，要坐火車和朋友一起出去玩。耶！

進了車站，我才知道要去斗六玩，到了斗六，時間已經中午十二點了，所以，大人們先帶我們去吃飯，吃完飯想要到附近逛逛走走時，沒想到就下起大雨來了。結果，大人們都在店裡買東西，而我們這群小孩則到了最喜歡的速食店—麥當勞，吃著炸雞、薯條，喝著飲料，等著爸媽把東西買好。

傍晚，我們準備要坐火車回家了。到了南靖火車站，雖然中午我們已經吃了一堆東西，但是我們還是想要再吃南靖糖廠的冰，於是，我們一群小孩就歡天喜地的往前衝，爸媽們開著車在後面跟著。每個人買了自己喜歡的口味坐上車，一口一口細細的品嘗著。

雖然這次去斗六，因為下雨的關係，我們沒辦法好好的在戶外活動，但和朋友一起吃吃喝喝、聊聊天，也是一件很開心的事。

LEARN



母親節卡片 四甲王柏巽



母親節卡片 四甲王郁翔



母親節卡片 四甲林明凱

## 品格英語學院之旅

四甲 王郁翔

明天就要出發去品格英語學院了，所以，我利用禮拜日整理行李，大姑姑帶我去買了：毛巾、牙刷、夾鏈袋等。我們把東西放在夾鏈袋裡，一包一包放在行李箱整齊排好，我真得很期待明天的到來。

品格英語學院的重點有：品格一二三、專注、尊重、負責、誠信、感恩、正面思考。品格英語學院的老師教我們很多關於品格的課程，其中還有英語課。另外，我在品格英語學院交到很多朋友，例如：林鈞澤、林士勝、鄭玉玲等。我們一起玩疊疊樂，第一次堆比較低，第二次堆比較高，這讓我學到專注力很重要。我們還一起獨家採訪，這又讓我學到大方講話。

我第一次住在外面的宿舍五天四夜，晚上洗澡要洗快一點，不一樣的生活讓我很想家，雖然如此，要離開品格英語學院時，我依依不捨的和師長及同學說再見。

## 開心的假日生活

四甲 林明凱

這個假日我們在做什麼呢？就讓我來告訴你吧！

第一天休假日，我就在家睡大頭覺，直到中午過後才去田裡幫爸爸的忙，到了三點半後，我就在大樹下休息，一邊休息一邊打桶子做樂，非常的大聲，到了六點多的時候，我們才回家。到家的時候，爸爸說：「我們今天晚上去夜市吧！」聽到爸爸這麼說，我馬上大叫一聲：「太棒了！」我們準備好就出發了。到了夜市，那邊人山人海，車也非常多，所以我們就把車停在廟附近，然後再走進夜市裡。接著，我們直往臭豆腐的攤子走，品嘗完臭豆腐後，就去夜市逛一逛，之後，我們就開心的回家了。

第二天假日的早上，我很晚才起床，起來的時候，爸爸、媽媽、外公都已經到田裡忙碌，只剩我一個人在家，於是，我就自己騎著腳踏車到田裡去找他們，看著他們在田裡工作真的很辛苦！大太陽底下，揮汗如雨，真希望這時有一塊烏雲飄過來，讓天氣涼爽一些。一直到中午，爸媽及外公要回家了，我才跟著他們回家，下午我就一直待在家裡玩手機，晚上早早就去睡了。

這兩天雖然沒有出遠門，但我玩得非常開心，尤其是遠在越南的外公來到台灣探望我們，加上星期六還到夜市吃小吃和玩遊戲，真希望天天都可以去逛夜市。

